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Občina Šentrupert na podlagi določil 24. člena Zakona o kmetijstvu (Uradni list RS, št. 45/08, 
57/12, 90/12 – ZdZPVHVVR, 26/14, 32/15, 27/17, 22/18, 86/21 – odl. US, 123/21, 44/22, 
130/22 – ZPOmK-2 in 18/23), Pravilnika o ohranjanju in spodbujanju razvoja kmetijstva in 
podeželja v Občini Šentrupert za programsko obdobje 2015 – 2020 (Ur. list RS, št. 88/15, 105/15) 
in Odloka o proračunu Občine Šentrupert za leto 2023 (Uradno glasilo e-občina, št. 16/2023) 
objavlja 

J A V N I   R A Z P I S 
za sofinanciranje ukrepov ohranjanja in spodbujanja razvoja 

kmetijstva in podeželja v Občini Šentrupert za leto 2023 
 
 
I. PREDMET JAVNEGA RAZPISA 

Občina Šentrupert (v nadaljevanju občina) razpisuje nepovratna finančna sredstva za uresničevanje 
ciljev ohranjanja in razvoja kmetijstva in podeželja za leto 2023, ki se dodeljujejo po pravilih o 
dodeljevanju državnih pomoči v kmetijstvu, skladno z Uredbo komisije (EU) št. 702/2014 in 
Uredbo komisije (EU) št. 1407/2013. Shema za dodelitev pomoči v programskem obdobju 2015-
2020 je podaljšana za čas prehodnega obdobja, tj. do 30. 6. 2023, zato se pri izvedbi tega javnega 
razpisa še naprej uporabljajo določbe Pravilnika o ohranjanju in spodbujanju razvoja kmetijstva in 
podeželja v Občini Šentrupert za programsko obdobje 2015 – 2020 (Ur. list RS, št. 88/15, 105/15). 
 
II. VIŠINA RAZPISANIH SREDSTEV 

Sredstva v višini 11.000 EUR so zagotovljena v proračunu Občine Šentrupert za leto 2023. 

Vrsta ukrepa (po pravilniku): 

Skupinske izjeme v kmetijstvu: 
- za UKREP 1: Pomoč za naložbe v opredmetena in neopredmetena sredstva na kmetijskih 

gospodarstvih v zvezi s primarno kmetijsko proizvodnjo (Podukrep 1.1: Posodabljanje 
kmetijskih gospodarstev in Podukrep 1.2: Urejanje kmetijskih zemljišč in pašnikov), sredstva v 
višini 10.000 EUR 

Ostali ukrepi občine: 
- za UKREP 8: Podpora delovanju društev s področja kmetijstva, gozdarstva, čebelarstva in 

razvoja podeželja, sredstva v višini 1.000 EUR. 

Sredstva se bodo dodeljevala na podlagi pogojev in meril, ki so sestavni del tega javnega razpisa ter 
skladno s Pravilnikom o ohranjanju in spodbujanju razvoja kmetijstva in podeželja v Občini 
Šentrupert za programsko obdobje 2015-2020 (v nadaljevanju: pravilnik). 

V kolikor sredstva za posamezni ukrep na posamezni proračunski postavki ne bodo porabljena, se 
lahko prerazporedijo na drug ukrep oz. proračunsko postavko v skladu z veljavnim Odlokom 
proračuna Občine Šentrupert za leto 2023. V kolikor bo glede na število vlog in višino upravičenih 
stroškov predvidenih sredstev za javni razpis premalo, se bodo vsem upravičencem dodeljena 
sredstva sorazmerno znižala. 
 
III. SPLOŠNA DOLOČILA – POGOJI ZA UPRAVIČENCE 

1. Splošna določila, ki se nanašajo na državne pomoči po skupinskih izjemah v kmetijstvu 
(na podlagi Uredbe Komisije (EU) številka 702/2014): 

(1) Do pomoči za ukrepe na podlagi Uredbe Komisije (EU) številka 702/2014 niso upravičeni 
subjekti, kot to določa 7. člen pravilnika (izvzeta področja uporabe navedene Uredbe). 

(2) Prejemnik pomoči za ukrepe na podlagi Uredbe Komisije (EU) številka 702/2014 ne sme biti 
naslovnik neporavnanega naloga za izterjavo na podlagi predhodnega sklepa Komisije EU, s 
katerim je bila pomoč razglašena za nezakonito in nezdružljivo z notranjim trgom. Prejemnik 
pomoči prav tako ne sme biti podjetje v težavah. 
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(3) Pomoč za ukrepe na podlagi navedene Uredbe se ne dodeli za davek na dodano vrednost. 

(4) Pomoč za ukrepe po navedeni Uredbi se lahko dodeli, če ima spodbujevalni učinek. Pomoč ima 
spodbujevalni učinek, če je vloga za pomoč predložena pred začetkom izvajanja projekta ali 
dejavnosti. 

(5) Najvišji dovoljeni zneski pomoči po posameznih ukrepih na podlagi Uredbe Komisije (EU) št. 
702/2014 in dovoljena kumulacija te pomoči je določena v 12. členu pravilnika. 
 
 
IV. UKREPI, VIŠINA SREDSTEV, PREDMET PODPORE, UPRAVIČENCI, 
UPRAVIČENI STROŠKI 

Skupinske izjeme v kmetijstvu: 

1. Pomoč za naložbe v opredmetena ali neopredmetena sredstva na kmetijskih 
gospodarstvih v zvezi s primarno kmetijsko proizvodnjo – UKREP 1 

Višina razpisanih sredstev je 10.000 EUR. V okviru proračunske postavke 11004 se izvedeta 
dva podukrepa: 
1.1. Posodabljanje kmetijskih gospodarstev, 
1.2. Urejanje kmetijskih zemljišč in pašnikov. 

Namen oz. cilj ukrepa/podukrepa: 
Z naložbo se skuša doseči vsaj enega od naslednjih ciljev: 
- izboljšanje splošne učinkovitosti in trajnosti kmetijskega gospodarstva, zlasti z zmanjšanjem 

stroškov proizvodnje ali izboljšanjem in preusmeritvijo proizvodnje; 
- izboljšanje naravnega okolja, higienskih razmer ali standardov za dobrobit živali, če zadevna 

naložba presega veljavne standarde Unije; 
- vzpostavljanje in izboljšanje infrastrukture, povezane z razvojem, prilagajanjem in 

modernizacijo kmetijstva, vključno z dostopom do kmetijskih zemljišč, komasacijo in 
izboljšanjem zemljišč, oskrbo in varčevanjem z energijo in vodo; 

- preprečevanje zaraščanja podeželja in ohranjanje tipične kulturne krajine v občini. 

Pomoč se ne dodeli za: 
- nakup proizvodnih pravic, pravic do plačila in letnih rastlin; 
- zasaditev letnih rastlin; 
- dela v zvezi z odvodnjavanjem;  
- nakup živali in samostojen nakup kmetijskih zemljišč; 
- naložbe za skladnost s standardi Unije, z izjemo pomoči, dodeljene mladim kmetom v 24 

mesecih od začetka njihovega delovanja; 
- za že izvedena dela, razen za izdelavo projektne dokumentacije; 
- investicije, ki se izvajajo izven območja občine; 
- investicije, ki so financirane iz drugih javnih virov Republike Slovenije ali EU, vključno s 

sofinanciranjem prestrukturiranja vinogradov; 
- stroške, povezane z zakupnimi pogodbami; 
- obratna sredstva. 

Podukrep 1.1 Posodabljanje kmetijskih gospodarstev 
Pomoč se lahko dodeli za naložbe v živinorejsko in rastlinsko proizvodnjo na kmetijskih 
gospodarstvih. 

Upravičeni stroški: 
- stroški izdelave projektne dokumentacije za novogradnjo (rekonstrukcijo) hlevov in 

gospodarskih poslopij na kmetijskih gospodarstvih; 
- stroški gradnje, rekonstrukcije ali adaptacije hlevov in gospodarskih poslopij na kmetijskih 

gospodarstvih, ki služijo primarni kmetijski proizvodnji ter ureditev izpustov (stroški materiala, 
ki so povezani z naložbo); 
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- stroški nakupa kmetijske mehanizacije do njene tržne vrednosti, razen traktorjev; 
- stroški opreme hlevov in gospodarskih poslopij; 
- stroški nakupa rastlinjaka, montaže ter opreme v rastlinjaku, z izjemo namakalnih naprav; 
- stroški nakupa in postavitev zaščite pred neugodnimi vremenskimi razmerami (protitočne 

mreže za nasade nad 0,3 ha skupnih površin); 
- stroški nakupa računalniške programske opreme, patentov, licenc, avtorskih pravic in 

blagovnih znamk. 

Upravičenci do pomoči so: 
- kmetijska gospodarstva, vpisana v register kmetijskih gospodarstev, ki ležijo na območju občine 

in imajo sedež na območju občine ter katerih naložba se izvaja na območju občine; 
- dejavnost primarne kmetijske proizvodnje opravljajo na najmanj 1 ha primerljivih kmetijskih 

površin. 

Pogoji za dodelitev sredstev: 
- vlagatelj mora predložiti popolno vlogo, 
- investicija oz. naložba mora biti zaključena pred izplačilom sredstev, 
- računi in dokazila o plačilu upravičenih stroškov, za katera so odobrena sredstva pomoči in ki 

se vložijo ob zahtevku za izplačilo občinskih sredstev, se morajo glasiti na nosilca kmetijskega 
gospodarstva ali člana kmetijskega gospodarstva in se morajo nanašati na datum opravljenih 
del / storitev od datuma oddaje vloge na javni razpis pa do dneva oddaje zahtevka. 

K vlogi mora upravičenec predložiti še dodatno dokumentacijo: 
- ustrezno dovoljenja za izvedbo investicije, če je s predpisi s področja gradnje objektov to 

potrebno;   
- projektno dokumentacijo za izvedbo naložbe ter dokazila o teh stroških, kadar so upravičeni 

do sofinanciranja; 
- za naložbo, ki mora biti v skladu z določili 14(5) člena Uredbe 702/2014, mora biti presoja 

vplivov na okolje, če je le-ta potrebna, predložena z vlogo za pridobitev pomoči;  
- ponudbe oziroma predračun za načrtovano naložbo; 
- zbirno vlogo za neposredna plačila Agencije RS za kmetijske trge in razvoj podeželja v tekočem 

oziroma preteklem letu, če rok za oddajo zbirne vloge v tekočem letu še ni potekel; 
- mnenje o upravičenosti in ekonomičnosti investicije, ki ga pripravi pristojna strokovna služba. 

Finančne določbe:  
- najvišji delež pomoči znaša do 50% upravičenih stroškov naložb na kmetijskih gospodarstvih; 
- najvišji skupni znesek pomoči za posamezno naložbo na kmetijskem gospodarstvu lahko znaša 

5.000 EUR; 
- finančna pomoč se dodeli v obliki nepovratnih sredstev. 

Vlogo za pomoč v okviru tega ukrepa predloži nosilec kmetijskega gospodarstva. 

Podukrep 1.2 Urejanje kmetijskih zemljišč in pašnikov 
Pomoč se lahko dodeli za namen urejanja kmetijskih zemljišč in pašnikov. 
Upravičeni stroški: 
- stroški urejanja kmetijskih zemljišč in pašnikov za površine nad 0,3 ha, 
- stroški izdelave načrta ureditve kmetijskega zemljišča (nezahtevne agromelioracije, pašniki);  
- stroški izvedbe del za nezahtevne agromelioracije;  
- stroški nakupa opreme za ograditev in pregraditev pašnikov z ograjo; 
- stroški nakupa opreme za ureditev napajališč za živino. 

Upravičenci do pomoči: 
- posamezna kmetijska gospodarstva in ali več kmetijskih gospodarstev, vključenih v skupno 

naložbo (pašna skupnost, agrarna skupnost ipd.), vpisana v register kmetijskih gospodarstev, ki 
ležijo na območju občine in imajo sedež na območju občine ter katerih naložba se izvaja na 
območju občine; 
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- dejavnost primarne kmetijske proizvodnje opravljajo na najmanj 1 ha primerljivih kmetijskih 
površin. 

Pogoji za dodelitev sredstev: 
- vlagatelj mora predložiti popolno vlogo; 
- investicija oz. naložba mora biti zaključena pred izplačilom sredstev; 
- računi in dokazila o plačilu upravičenih stroškov, za katera so odobrena sredstva pomoči in ki 

se vložijo ob zahtevku za izplačilo občinskih sredstev, se morajo glasiti na nosilca kmetijskega 
gospodarstva in se morajo nanašati na datum opravljenih del / storitev od datuma oddaje vloge 
na javni razpis pa do dneva oddaje zahtevka; 

K vlogi mora upravičenec predložiti še dodatno dokumentacijo: 
- ustrezna dovoljenja oziroma projektna dokumentacija za izvedbo naložbe ter dokazila o teh 

stroških, kadar so upravičeni do sofinanciranja; 
- predračun stroškov, za katere se uveljavlja pomoč; 
- kopija katastrskega načrta ali izris obravnavanega GERK-a s podatki in program del, ki ga 

pripravi pristojna strokovna služba, kadar je predmet podpore ureditev kmetijskih zemljišč ali 
nezahtevna agromelioracija; 

- dovoljenje lastnika zemljišča za izvedbo naložbe v primeru zakupa zemljišča; 
- zbirno vlogo za neposredna plačila Agencije RS za kmetijske trge in razvoj podeželja v tekočem 

oziroma preteklem letu, če rok za oddajo zbirne vloge v tekočem letu še ni potekel. 

Finančne določbe:  
- najvišji delež pomoči znaša do 50% upravičenih stroškov naložb na kmetijskih gospodarstvih; 
- najvišji skupni znesek pomoči za posamezno naložbo lahko znaša 5.000 EUR; 
- finančna pomoč se dodeli v obliki nepovratnih sredstev. 

Vlogo za pomoč v okviru tega ukrepa predloži nosilec kmetijskega gospodarstva oziroma 
pooblaščena oseba, ki jo pooblastijo vsi nosilci kmetijskih gospodarstev, ki so vključeni v skupno 
naložbo. 

 
Ostali ukrepi občine: 

2. Podpora delovanju društev s področja kmetijstva, gozdarstva, čebelarstva in razvoja 
podeželja (na podlagi veljavne zakonodaje s področja javnih financ; 106.i člen Zakona o javnih 
financah (Uradni list RS, št. 11/11 – uradno prečiščeno besedilo, 14/13 – popr., 101/13, 55/15 – 
ZFisP, 96/15 – ZIPRS1617, 13/18, 195/20 – odl. US in 18/23 – ZDU-1O) – UKREP 8 

Višina razpisanih sredstev je 1.000 EUR, ukrep se izvede v okviru proračunske postavke 11017. 

Namen oz. cilj ukrepa: 
Namen ukrepa je sofinanciranje neprofitnih aktivnosti/dejavnosti in programov društev oz. 
združenj s področja kmetijstva, gozdarstva, čebelarstva in razvoja podeželja iz območja občine, ki 
ne predstavljajo državne pomoči ter njihov cilj z ustanovitvijo in delovanjem ni pridobivanje 
dobička. Cilj ukrepa je ohraniti delovanje društev oz. združenj ter omogočanje izvedbe njihovih 
programov dela oz. posameznih nalog in/ali projektov. 

Predmet podpore – upravičeni stroški: 
- stroški povezani s predstavijo oz. promocijo dejavnosti društva, pomembno za razvoj 

kmetijstva, gozdarstva, čebelarstva in razvoja podeželja, kot so: splošna predavanja, tečaji brez 
pridobitve certifikata, krožki, strokovne ekskurzije, seminarji, udeležbe na posvetih, okrogle 
mize, ipd.; 

- stroški povezani z organizacijo in izvedbo različnih aktivnosti društev oz. združenj, ki 
prispevajo k prepoznavnosti občine, kot so: priprava gradiv, zloženk, objave v medijih, 
organizacija samostojnih prireditev, ipd.; 
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- stroški povezani z organizacijo in izvedbo različnih aktivnosti, ki izhajajo iz ohranjanja kulturne 
in tehnične dediščine kmetijstva in podeželja: prikazi tradicionalnih domačih obrti in običajev, 
prikazi tehnične dediščine, razstave, tekmovanja, ipd.; 

- stroški povezani s sodelovanjem in predstavitvijo društev na prireditvah lokalnega, 
regionalnega, državnega ali mednarodnega pomena ter na prireditvah drugih društev in 
organizacij. 

Za upravičene stroške se štejejo stroški za vse zgoraj naštete namene oz. dejavnosti društev oz. 
združenj, v katerih sodelujejo ali koristijo člani oz. občani občine. 

Upravičenci do pomoči: 
- registrirana stanovska društva in interesna združenja, ki delujejo na področju kmetijstva, 

čebelarstva, gozdarstva in razvoja podeželja in imajo člane tudi iz območja občine ter izvajajo 
programe tudi za prebivalce oz. člane iz občine Šentrupert. 

Podpora se ne dodeli za: 
- profitne programe ali pridobitno dejavnost društev, 
- stroške povezane z običajnim operativnim delovanjem društva, kot na primer: davčno 

svetovanje, pravne storitve, članarine, splošno svetovanje, splošni material za delovanje društva 
ipd.. 

Pogoji za dodelitev sredstev: 
- vlagatelj mora predložiti popolno vlogo; 
- aktivnost/dejavnost društva (programi oz. projekti), ki je predmet podpore, mora biti 

namenjena članom društva iz občine Šentrupert, kar je potrebno dokazati z ustreznim 
seznamom članov društva iz občine Šentrupert. V kolikor društvo ne izkaže članstva iz občine 
Šentrupert, ni upravičeno do izplačila odobrenih sredstev; 

- upravičenec oz. društvo je dolžno pri informiranju javnosti o izvedbi aktivnosti, ki so predmet 
podpore, vselej in na ustrezen način navesti, da je bila aktivnost izvedena s pomočjo Občine 
Šentrupert. V primeru objave logotipov sponzorjev oziroma drugih sofinancerjev aktivnosti, ki 
so predmet podpore, je upravičenec oz. društvo dolžno objaviti tudi logotip oz. grb Občine 
Šentrupert. 

- zaprošeni zneski upravičencev se točkujejo na podlagi meril, navedenih v spodnji tabeli: 

 

Merilo Opis Točke 

PODROČJE DELOVANJA 

DRUŠTVA 
kmetijstvo, gozdarstvo, razvoj podeželja 1 

drugo 0,5 

AKTIVNOSTI, KI SO 

PREDMET PRIJAVE NA 

RAZPIS 

organizacija samostojnih programov/projektov 1 

udeležba v programih drugih organizatorjev  
(sodelovanje društva na prireditvah, dogodkih, ki 
jih ne organizirajo sami) 

0,5 

prispevek k promociji občine Šentrupert 0,25 

DELEŽ ČLANOV DRUŠTVA 

IZ OBČINE ŠENTRUPERT 
81-100% 1 

33-80% 0,5 

0-32% 0,25 

- znesek, ki ga prejme posamezni upravičenec, je odvisen od števila točk, ki ga prejme njegova 
vloga ter od vrednosti točke; vrednost točke se izračuna tako, da se višina razpisanih denarnih 
sredstev deli z vsoto vseh doseženih točk vseh ocenjenih prijaviteljev; 

- računi in dokazila o plačilu upravičenih stroškov, za katera so odobrena sredstva pomoči in ki 
se vložijo ob zahtevku za izplačilo občinskih sredstev, se morajo nanašati na datum opravljenih 
del / storitev od 1. 1. 2023 do dneva oddaje zahtevka za izplačilo. 

K vlogi mora upravičenec predložiti še dodatno dokumentacijo: 
- sprejet finančno in vsebinsko ovrednoten letni program dela društva oz. združenja, iz katerega 

jasno izhajajo programi oz. projekti, ki so predmet podpore; 
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- seznam članov društva iz območja občine (ime, priimek in naslov) z navedbo celotnega števila 
vseh članov društva (jasno izražen odstotek članstva iz občine); 

- fotokopijo odločbe o vpisu društva v register (za novo registrirana društva, ki še niso 
kandidirala na razpisih Občine Šentrupert). 

Vloga in vsi obrazci morajo biti žigosani in podpisani s strani predsednika ali predsednice društva 
oz. njegovega/njenega pooblaščenca. Če vlogo in obrazce podpisuje pooblaščenec, je vlogi 
potrebno priložiti tudi pooblastilo. Če upravičenec ne posluje z žigom, se to v vlogi navede. 

Finančne določbe: 
- pomoč se dodeli do 100% upravičenih stroškov, 
- DDV je upravičen strošek, 
- znesek dodeljene pomoči posameznemu upravičencu se določi na podlagi doseženega števila 

točk, razpoložljivih razpisanih sredstev in števila prispelih vlog, 
- v primeru, da so upravičeni stroški, izkazani ob realizaciji programa nižji od upravičenih 

stroškov, predvidenih v vlogi upravičenca, se upravičencu odobrena sredstva ustrezno 
zmanjšajo, 

- pomoč se dodeli v obliki nepovratnih sredstev. 
 
V. VSEBINA VLOGE 

Vlagatelji oddajo popolno vlogo, ki vsebuje: 
- izpolnjen prijavni obrazec: »Prijava na javni razpis za dodelitev finančnih sredstev za 

ohranjanje in spodbujanje razvoja kmetijstva in podeželja v Občini Šentrupert v letu 2023«, 
- obvezne priloge k vlogi (dodatna dokumentacija), ki so navedene pri posameznem ukrepu 

in s katerimi dokazujejo izpolnjevanje pogojev za posamezne ukrepe, določene v tem razpisu. 

Prijavni obrazec – vloga je na voljo od dneva objave razpisa do izteka prijavnega roka na 
sedežu Občine Šentrupert, Šentrupert 5, 8232 Šentrupert ali na spletni strani: 
www.sentrupert.si .  
 
VI. OBRAVNAVANJE VLOG 

Obravnavane bodo le vloge, ki bodo popolne, pravilno izpolnjene in oddane v predpisanem roku 
na predpisanem obrazcu z vsemi zahtevanimi dokazili. 

Nepopolne vloge, vloge, ki ne bodo oddane v roku ali vloge, ki ne bodo ustrezale pogojem iz tega 
razpisa, bodo s sklepom zavržene in ne bodo obravnavane v postopku dodelitve sredstev iz tega 
razpisa. 

Vse pravočasne in popolne vloge bo pregledala in na podlagi pogojev javnega razpisa ocenila 
strokovna komisija, imenovana s strani župana. Komisija bo na podlagi pregleda vlog naredila 
predlog razdelitve sredstev po posameznem ukrepu. Komisija lahko zmanjša delež sofinanciranja 
pri posameznih ukrepih pri obravnavanju vlog iz naslednjih razlogov: 
- zaradi zmanjšanja načrtovanih prihodkov proračuna Občine Šentrupert za leto 2023, 
- zaradi večjega števila vlog in večjega zneska upravičenih stroškov, kot je zagotovljenih sredstev 

v proračunu Občine Šentrupert za leto 202023 za izvedbo tega javnega razpisa. 

O dodelitvi sredstev upravičencem odloča na predlog strokovne komisije pooblaščena oseba. 

Zoper odločitev o dodelitvi sredstev lahko upravičenec vloži pritožbo županu v roku 8 dni od 
prejema sklepa. Odločitev župana je dokončna. 

Medsebojne obveznosti med občino in prejemnikom pomoči se uredijo s pogodbo. 

Datum dodelitve pomoči je datum pravnomočnosti sklepa. 

Upravičencem se sredstva iz proračuna občine izplačajo na podlagi zahtevka posameznega 
upravičenca. Zahtevek mora vsebovati naslednjo dokumentacijo: 

http://www.sentrupert.si/
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- osnovne podatke o prejemniku pomoči (ime, naziv, sedež, KMG-MID številko, davčno 
številko, številko transakcijskega računa), 

- dokazila o plačilu obveznosti (račun/situacija in potrdilo/dokazilo o plačanem računu),  
- poročilo o opravljenem delu oziroma izvedeni aktivnosti, ki je predmet podpore, 
- izjavo o točnosti navedenih podatkov. 
Vsi računi in ostala dokazila, ki se predložijo zahtevku, se morajo glasiti na ime upravičenca oz. 
prejemnika sredstev. 
Rok za dostavo zahtevkov bo upravičencem določen ob izdaji sklepa in pogodbe. 
 
VII. NADZOR IN SANKCIJE 

Namensko porabo in zakonitost pridobitve proračunskih sredstev za ohranjanje in razvoj 
kmetijstva in podeželja v občini po pravilniku oz. tem javnem razpisu spremlja in preverja pri 
prejemnikih občinska strokovna služba, pristojna za področje kmetijstva, lahko pa tudi druga oseba, 
ki jo pooblasti župan. Namenskost porabe in zakonitost pridobitve proračunskih sredstev lahko 
ugotavlja tudi nadzorni odbor občine. 

V primeru ugotovljene nenamenske porabe in ali nezakonite pridobitve proračunskih sredstev 
mora prejemnik vrniti odobrena oz. že izplačana sredstva v celoti s pripadajočimi zakonitimi 
zamudnimi obrestmi od dneva plačila do dneva vračila teh sredstev. Za kršitev se šteje predvsem, 
če se ugotovi: 
- da so bila dodeljena sredstva delno ali v celoti nenamensko porabljena; 
- da je upravičenec za katerikoli namen pridobitve sredstev navajal neresnične podatke; 
- da je upravičenec za isti namen in iz istega naslova že pridobil finančna sredstva; 
- druge kršitve in nepravilnosti. 

V primerih ugotovljenih zgoraj navedenih kršitev, upravičenec izgubi pravico do pridobitve 
sredstev po Pravilniku o ohranjanju in spodbujanju razvoja kmetijstva in podeželja v Občini 
Šentrupert za programsko obdobje 2015 – 2020 za naslednji dve leti. 

 
 
VIII. ROK ZA PRIJAVO NA JAVNI RAZPIS 

Prijavitelji morajo prijave oz. vloge oddati najkasneje do vključno petka 9. junija 2023. Šteje 
se, da je vloga pravočasno oddana, če je najkasneje do vključno 9. 6. 2023, do 12. ure, oddana 
na sedežu Občine Šentrupert, Šentrupert 5, 8232 Šentrupert, oziroma najkasneje do 
vključno 9. 6. 2023 oddana na pošti s priporočeno pošiljko. 

Vloge se oddajajo v zaprti kuverti z navedenim polnim imenom ali nazivom vlagatelja na zadnji 
strani kuverte in z oznako na sprednji strani kuverte: »Za javni razpis - KMETIJSTVO 2023«. 

Vloge lahko vlagatelji oddajo na sedežu Občine Šentrupert, Šentrupert 5, 8232 Šentrupert, v času 
uradnih ur ali po pošti na naslov: Občina Šentrupert, Šentrupert 5 , 8232 Šentrupert. 
 
IX. INFORMACIJE O RAZPISU 
Informacije o razpisu so objavljene na spletni strani Občine Šentrupert: www.sentrupert.si ali 
so dosegljive v času uradnih ur po telefonu na št. 07/34-34-600 (Marjana Podlesnik). 
 
Številka: 330-0001/2023-1 
Datum. 15. 5. 2023 

 
Tomaž Ramovš 

ŽUPAN 
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PRILOGE:  
- prijavni obrazci 
 
 
OBJAVA: 
- spletna stran Občine Šentrupert 
 
 
VLOŽITI: 
- zbirka dok. gradiv 
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